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ΠΑΡΝΗΘΑ > 4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
Κατά τις μεσημβρινές ώρες του 
Σαββάτου ειδοποιήθηκε ο 6ος ΠΣ 
Αθηνών για διάσωση τραυματισμέ-
νης περιπατήτριας με αδυναμία 

μετακίνησης στο μονοπάτι Καζί-
νου - Μπάφι. Αμέσως οργανώθηκε 
τριμελής διασωστική ομάδα με τον 
απαραίτητο εξοπλισμό η οποία και 
προσέγγισε πεζοπορώντας την 
γυναίκα, που είχε υποστεί σοβαρή 
κάκωση στα κάτω άκρα. Οι πυρο-
σβεστικοί υπάλληλοι σταθεροποίη-
σαν την κατάσταση της και την με-
τέφεραν στο καταφύγιο Μπάφι, από 
όπου την παρέλαβε ασθενοφόρο 
του Ε.Κ.Α.Β. Οι τραυματισμοί και οι 
αποπροσανατολισμοί εκδρομέων 
στην Πάρνηθα έχουν αυξηθεί τα τε-

λευταία χρόνια, ειδικά σε περιόδους 
αργιών όπου μεγάλος αριθμός Αθη-
ναίων εκδράμουν χωρίς τον απαραί-
τητο εξοπλισμό και εμπειρία.

ΚΟΡΩΠΙ ΑΤΤΙΚΗΣ > 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Κατά τις απογευματινές ώρες της Τρίτης, ξέσπασε 

πυρκαγιά σε εργοστάσιο παρασκευής αρτοποιημάτων 
στην ΒΙ.ΠΕ. Κορωπίου, του Δ. Κρωπίας της Π.Ε. Ανατο-
λικής Αττικής. Η πυρκαγιά που προκάλεσε σοβαρές υλι-
κές ζημιές στις εγκαταστάσεις, τέθηκε υπό έλεγχο μετά 
από αρκετές ώρες προσπαθειών των δυνάμεων της 
Πυροσβεστικής, ενώ το προσωπικό του εργοστασίου 
απομακρύνθηκε έγκαιρα και δεν υπήρξαν τραυματισμοί. 
Στο σημείο επιχείρησαν 49 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 
14 οχήματα, καταφέρνοντας να περιορίσουν την πυρκα-
γιά και να αποτρέψουν την εξάπλωσή της σε παρακεί-
μενα κτίρια. Προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο 
Ανακριτικό Τμήμα.



3 1

ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ > 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Κατά τις πρωινές ώρες του Σαββάτου, ειδοποιήθηκε το Κέντρο 

Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, για πυρκαγιά σε οδοντο-
τεχνικό εργαστήριο στον πρώτο όροφο πολυκατοικίας επί της οδού 
Κύπρου, στο κέντρο της Γλυφάδας. Η άμεση επέμβαση της Πυροσβε-
στικής, με επτά (7) πυροσβεστικούς υπαλλήλους και δύο (2) οχήματα, 
απέτρεψε την εξάπλωση της φωτιάς, περιορίζοντας τις ζημιές στον 
χώρο του εργαστηρίου. Ευτυχώς, δεν αναφέρθηκαν τραυματισμοί, 
ενώ οι ένοικοι της πολυκατοικίας απομακρύνθηκαν έγκαιρα. Προανά-
κριση διενεργείται από το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.
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ΛΑΡΙΣΑ > 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Κατά τις βραδινές ώρες της Τετάρτης, ειδοποιή-

θηκε το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού 
Σώματος, για έρευνα και διάσωση ηλικιωμένου 
ατόμου στην περιοχή Έλαφος του Δήμου Αγιάς 
Λάρισας. Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα έρευνας και 
διάσωσης αποτελούμενη από 14 πυροσβεστικούς 
υπαλλήλους με πέντε (5) οχήματα, την Ορειβατική 
Ομάδα της 8ης Ε.Μ.Α.Κ, το πεζοπόρο τμήμα της 10ης  
Ε.Μ.Ο.Δ.Ε., την ομάδα Σ.μη.Ε.Α. της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας, δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ. καθώς και εθελο-
ντές. Ο ηλικιωμένος εντοπίστηκε την επόμενη ημέρα  
και μεταφέρθηκε από τις Πυροσβεστικές δυνάμεις 
σε ασφαλές σημείο. Στη συνέχεια παρελήφθη από 
ελικόπτερο του Πυροσβεστικού Σώματος και με-
ταφέρθηκε στο ελικοδρόμιο του Πανεπιστημιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας όπου τον παρέλαβε 
ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β.

Πυροσβεστικό μέτωπο/Π.Ε.
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ΑΘΗΝΑ > 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Κατά τις μεσημβρινές ώρες της Κυριακής, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε διαμέρισμα πρώτου ορόφου επί της 

οδού Λυσάνδρου, στην πλατεία Αττικής του δήμου Αθηναίων. Στο σημείο έσπευσαν 12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με τρία (3) οχήματα, καθώς και ειδικό κλιμακοφόρο όχημα. Κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης, οι πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι εντόπισαν και απεγκλώβισαν μια ηλικιωμένη γυναίκα χωρίς τις αισθήσεις της, την οποία και παρέδω-
σαν σε ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. Η πυρκαγιά προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στο διαμέρισμα και γρήγορα τέθηκε 
υπό έλεγχο, χωρίς να επεκταθεί σε άλλα διαμερίσματα της πολυκατοικίας, ενώ προανάκριση διενεργείται από το 
αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.

ΦΥΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ > 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Κατά τις απογευματινές ώρες της Τετάρτης, ειδο-

ποιήθηκε το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστι-
κού Σώματος, για έρευνα και διάσωση ενός νεαρού 
άνδρα στη θέση Άρμα πλησίον της Ι.Μ. Κοιμήσεως 

Θεοτόκου «Κλειστών» στο δήμο Φυλής Αττικής. 
Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα έρευνας και διάσωσης 
αποτελούμενη από εννέα (9) πυροσβεστικούς υπαλ-
λήλους με δύο (2) οχήματα, την Ορειβατική Ομάδα 
Έρευνας Διάσωσης της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. και την ομάδα 
Σ.μη.Ε.Α. της Περιφέρειας Αττικής. Ο άνδρας εντο-
πίστηκε από τις Πυροσβεστικές δυνάμεις αργά το 
βράδυ σε δυσπρόσιτο σημείο της ανωτέρω περιο-
χής. Με το πρώτο φως, ελικόπτερο του Πυροσβεστι-
κού Σώματος με εναέριους διασώστες προσέγγισε 
τον άνδρα και τον μετέφερε σε ασφαλές σημείο. 
Η επιχείρηση ολοκληρώθηκε τις πρωινές ώρες της 
επόμενης ημέρας. 
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ΛΑΡΙΣΑ > 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Νωρίς το μεσημέρι της Κυριακής, ξέσπασε πυρκαγιά σε κατάστη-

μα εστίασης στον πεζόδρομο της οδού Παπαφλέσσα, στον λόφο του 
Φρουρίου στη Λάρισα. Στο σημείο έσπευσαν άμεσα 18 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με επτά (7) οχήματα, καταφέρνοντας να θέσουν την πυρ-
καγιά υπό έλεγχο, ενώ το κατάστημα υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές. 
Η φωτιά προκάλεσε πυκνούς καπνούς, δημιουργώντας αποπνικτική 
ατμόσφαιρα στην περιοχή. Για λόγους ασφαλείας, η ΕΛ.ΑΣ. απέκλεισε 
τη διέλευση πεζών, ενώ απομακρύνθηκαν περίοικοι και περαστικοί, για 
την αποφυγή πιθανών τραυματισμών. Προανάκριση διενεργείται από 
το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα
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ΒΑΡΗ ΑΤΤΙΚΗΣ > 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Τις απογευματινές ώρες της Τετάρτης, εκδηλώθηκε 

πυρκαγιά  σε αποθήκη επιχείρησης ανταλλακτικών 
αυτοκινήτων επί της λεωφόρου Βάρης-Κορωπίου. 
Η πυρκαγιά προκάλεσε μεγάλη κινητοποίηση Πυρο-
σβεστικών δυνάμεων. Στην επιχείρηση κατάσβεσης 
συμμετείχαν 20 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με οχτω 
(8) οχήματα, ενώ σημαντική ήταν και η συνδρομή 
υδροφόρων οχημάτων του δήμου και άλλων τοπικών 
αρχών. Οι πυροσβεστικές δυνάμεις έδρασαν άμεσα 

για την αποτροπή της εξάπλωσης της φωτιάς σε γει-
τονικές εγκαταστάσεις και κτίρια, καθώς υπήρχε κίν-
δυνος επέκτασης λόγω των εύφλεκτων υλικών που 
υπήρχαν στον χώρο. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν 
εκτεταμένες ζημιές στην αποθήκη, χωρίς να υπάρ-
ξουν τραυματισμοί, ενώ προανάκριση διενεργείται 
από το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.

Πυροσβεστικό μέτωπο/Π.Ε.
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ΡΙΤΣΩΝΑ > 15 ΜΑΡΤΙΟΥ
Απογευματινές ώρες του Σαββάτου, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε εργο-

στάσιο διαχείρισης ανακυκλώσιμων υλικών στη Ριτσώνα, του Δήμου Χαλ-
κιδεών, της Π.Ε. Ευβοίας, κοντά στο 75ο χλμ της εθνικής οδού Αθηνών 
– Θεσσαλονίκης. Η πυρκαγιά προκάλεσε πυκνό σύννεφο καπνού, με απο-
τέλεσμα να ενεργοποιηθεί το 112, καλώντας τους κατοίκους της περιοχής 
να παραμείνουν σε κλειστούς χώρους με κλειστά παράθυρα και πόρτες. 
Στο σημείο επιχείρησαν 36 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με δέκα (10) οχήματα 
και δύο (2) βραχιονοφόρα, 
ενώ η κατάσβεση διήρκεσε 
αρκετές ώρες λόγω των εύ-
φλεκτων υλικών. Ευτυχώς, 
δεν υπήρξαν εγκλωβισμένοι 
ή τραυματίες, καθώς οι εργα-
ζόμενοι κατάφεραν να εκκε-
νώσουν έγκαιρα το χώρο. 
Προανάκριση διενεργείται 
από το αρμόδιο Ανακριτικό 
Τμήμα.

ΤΑΥΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ > 20 ΜΑΡΤΙΟΥ
Κατά τις μεσημβρινές ώρες 

της Πέμπτης, ξέσπασε πυρκαγιά 
σε υπαίθριο χώρο επί της οδού 
Προφήτου Δανιήλ στον Ταύρο 
Αττικής. Η φωτιά κατέκαψε παλέ-
τες, σκουπίδια και λάστιχα, προ-
καλώντας πυκνούς καπνούς που 
ήταν ορατοί σε πολλές περιοχές 
της Αττικής, συμπεριλαμβανομέ-
νου του κέντρου της Αθήνας. Για 
την κατάσβεση της πυρκαγιάς κι-
νητοποιήθηκαν 30 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με 11 οχήματα, με τη 
συνδρομή εθελοντών πυροσβε-
στών και υδροφόρων της τοπικής 
αυτοδιοίκησης. Λόγω των πυκνών 

καπνών, η Πολιτική Προστασία 
έστειλε προειδοποιητικό μήνυμα 
μέσω του αριθμού 112, συνιστώ-
ντας στους κατοίκους να παραμεί-
νουν σε εσωτερικούς χώρους και 
να κλείσουν πόρτες και παράθυ-
ρα. Η φωτιά δεν απείλησε κατοι-

κίες ή παρακείμενες επιχειρήσεις, 
ενώ η ατμόσφαιρα στην περιοχή 
ήταν αποπνικτική λόγω των κα-
πνών. Για τα αίτια που προκάλε-
σαν την πυρκαγιά, προανάκριση 
διενεργείται από το αρμόδιο Ανα-
κριτικό Τμήμα.
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ΧΑΪΔΑΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ > 20 ΜΑΡΤΙΟΥ
Λίγο πριν τις δύο το μεσημέρι της Πέμπτης, προκλήθηκε πυρκαγιά σε 

διπλοκατοικία δευτέρου και τρίτου ορόφου, επί της οδού Κοραή στο Χαϊ-
δάρι Αττικής. Για την κατάσβεση της κινητοποιήθηκαν 17 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με εννέα (9) οχήματα και ειδικό βραχιονοφόρο όχημα. Η φω-
τιά προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές στη διπλοκατοικία, ενώ δύο ένοικοι 
απεγκλωβίστηκαν με αναπνευστικά προβλήματα και παρελήφθησαν από 
ασθενοφόρο του Ε.Κ.Α.Β. Για τα αίτια που προκάλεσαν την πυρκαγιά, 
διενεργείται προανάκριση από το αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ > 25 ΜΑΡΤΙΟΥ
Συναγερμός σήμανε στην Πυροσβεστική κατά τις 

μεσημβρινές ώρες της Τρίτης, όταν εκδηλώθηκε 
πυρκαγιά σε βιομηχανία επεξεργασίας ξυλείας, στη 

ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου Κρήτης. Στο έργο της κατάσβε-
σης έλαβαν μέρος 80 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 
26 οχήματα, εκ των οποίων ένα (1) ερπυστριοφόρο 
και τρία (3) ειδικά βραχιονοφόρα οχήματα καθώς 
και η ομάδα ΣμηΕΑ της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Κρήτης. Από την 
πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές στη 
βιομηχανία. Λόγω των πυκνών καπνών που κατευ-
θύνονταν προς την πόλη του Ηρακλείου, η Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας απέστειλε μή-
νυμα μέσω του αριθμού έκτακτης ανάγκης 112 στους 
κατοίκους της περιοχής. Το μήνυμα προειδοποιούσε 
για την αποπνικτική ατμόσφαιρα και συνιστούσε 
στους πολίτες να παραμείνουν σε εσωτερικούς χώ-
ρους με κλειστά πόρτες και παράθυρα. Για το ανω-
τέρω περιστατικό, προανάκριση διενεργείται από το 
αρμόδιο ανακριτικό τμήμα.

ΒΑΡΗ ΑΤΤΙΚΗΣ > 28 ΜΑΡΤΙΟΥ
Τα ξημερώματα της Παρασκευής, εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε ιδιω-

τικό χώρο φύλαξης σκαφών επί της οδού Τριπτοπολέμου στη Βάρη 
Αττικής. Στο σημείο έσπευσαν 12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με πέ-
ντε (5) οχήματα, οι οποίοι κατάφεραν να θέσουν την πυρκαγιά υπό 
μερικό έλεγχο πριν επεκταθεί σε παρακείμενα κτίρια. Για τα αίτια 
που προκάλεσαν την πυρκαγιά, διενεργείται προανάκριση από το 
αρμόδιο Ανακριτικό Τμήμα.

Πυροσβεστικό μέτωπο/Π.Ε.


